会 社 名 株式会社 沖縄海邦銀行 代表者名 取締役頭取 上地 英由 問合せ先責任者 業務執行役員 垣花 充位 総合企画部長 (TEL. 098-867-2112)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成 26 年 5 月 14 日に公表しました業績予想を下記のとおり修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

業績予想の修正について

1. 平成 27 年 3 月期第 2 四半期累計期間業績予想の修正(平成 26 年 4 月 1 日 ~ 平成 26 年 9 月 30 日) 連結業績予想の修正

	経常利益	中間純利益	1 株当たり 中間純利益
	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	1,160	740	217 98
今回修正予想(B)	1,450	1,190	350 57
増 減 額 (B-A)	290	450	
増 減 率 (%)	25.0	60.8	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成26年3月期第2四半期)	1,613	1,093	322 17

個別(単体)業績予想の修正

	経常利益	中間純利益	1 株当たり 中間純利益
	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	1,200	780	229 76
今回修正予想(B)	1,500	1,230	362 36
増 減 額 (B-A)	300	450	
増 減 率 (%)	25.0	57.6	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成26年3月期第2四半期)	1,663	1,141	336 24

2.修正の理由

当行単体において与信費用及び税金費用が当初予想を下回る見込みとなったことなどを主因として、 連結及び単体の平成 27 年 3 月期第 2 四半期累計期間の業績予想を上方修正するものです。

なお、平成27年3月期通期の業績予想は、平成26年5月14日に公表した数値から変更ありません。

以上

本資料は、発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績等は今後様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。